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Auszug aus der Niederschrift 
 

der Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Strotzbüsch 
 

vom 07.03.2012 
 
 
Öffentliche Sitzung  
 
Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes für den Rechnungsprüfungsausschuss 
Durch das Ausscheiden des Gemeinderatsmitglieds Dagmar Riemann wird die Wahl eines 
stellvertretenden Mitglieds für den Rechnungsprüfungsausschuss notwendig. 
Vorgeschlagen wird Frau Katharina Scheid   
Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, die Wahl gemäß § 40 Abs. 5  Halbsatz 2 GemO 
offen durchzuführen. 
Der Ortsgemeinderat wählt Frau Katharina Scheid einstimmig zum stellvertretendes Mitglied 
für den Rechnungsprüfungsausschuss. 
 
Wahl eines Mitgliedes für den Fremdenverkehrsausschuss 
Durch das Ausscheiden des Gemeinderatsmitglieds Dagmar Riemann wird die Wahl eines 
Mitglieds für den Fremdenverkehrsausschuss notwendig. 
Vorgeschlagen wird Frau Katharina Scheid   
Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, die Wahl gemäß § 40 Abs. 5  Halbsatz 2 GemO 
offen durchzuführen. 
Der Ortsgemeinderat wählt Frau Katharina Scheid einstimmig zum Mitglied für den 
Fremdenverkehrsausschuss. 
 
Informationen des Ortsbürgermeisters 
Der Höwelsberger Weg, das Teilstück Im Hofgarten und der Wald- und Wirtschaftsweg im 
Schlund wurden durch die Firma Bastgen fertiggestellt. Schieber und Kanäle werden im 
Höwelsberger Weg noch angehoben. Der gesamte Rechnung beträgt  6.008,91 € 
 
Aktion vor Ort: Im Sporthaus wird ein Teil der Nachtspeicheranlage mit elektrischen 
Heizkörpern erneuert und ein größerer Wasserboiler installiert. Die Nassräume werden mit 
neuem Silikon ausgefugt. 
 
Die Energieagentur Region Trier bietet eine Veranstaltung am 25.04.2012 in Trier an. 
 
Teilfortschreibung des Landesentwicklungsprogramms (LEP IV) Dem Rat wurde das 
Schreiben mit der Einladung zur Ratssitzung ausgehändigt. 
 
Forstbehördliche Stellungnahme zum Einfluss des Schalenwildes auf das waldbauliche 
Betriebsziel für den gemeinschaftlichen Jagdbezirk Strotzbüsch. 
 
Ortstermin mit Herrn Kläs von der LBM und Herrn Schenk von der VG Daun: hier: Ausbau 
eines Gehweges vom „altes Kassengebäude“ zur Gartenstraße und die Verlängerung von der 
Gartenstraße zum Heiligenhäuschen. 
 
Am 13.03.2012 findet mit Herrn Brauns von der VG Daun und Herrn Kowall von der 
Kreisverwaltung ein Ortstermin im Bezug auf die Renovierung des Gemeindesaals statt. 
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Regionalstrategie Daseinsvorsorge für die VG Daun. Teilnehmer sollen sich beim 
Ortsbürgermeister melden. 
 
Mit der Räumung des „Alten Pfarrhauses“ soll Ende März – Anfang April begonnen werden. 
 
Anfragen und Anregungen 
Straßenschilder sollen gesäubert werden 
Friedhofsbeleuchtung überprüfen 
 
Bürgerfragestunde  
 
Ein Bürger fragte, warum der Wirtschaftsweg von  der L 52 zum Auffangbecken nicht bis 
zum Schlund weitergebaut wurde? Die Planung der LBM sah keinen Wirtschaftsweg 
zwischen L 52 und Schlund vor. Der Weg dient nur zum Erreichen des Auffangbeckens. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


